

17:37 20/07/2009

БАКУ, 20 июл - РИА Новости, Герай Дадашев. Пожар, возникший более часа назад в здании посольства Ирака в Баку, локализован, сообщил РИА Новости представитель дежурной части Сабаильского районного управления полиции азербайджанской столицы.

Двухэтажное здание иракской дипмиссии, построенное еще в советскую эпоху, расположено в самом центре Баку и примыкает к зданию русского драматического театра. Пожар начался на крыше здания

в понедельник около 17 часов местного времени (16:00 мск).

"Для тушения пожара были привлечены пожарные расчеты, которые справились с огнем и не дали ему распространиться на примыкающие здания", - сказал собеседник агентства.

По его словам, пострадавших при пожаре нет, все сотрудники посольства были срочно выведены из здания.

По предварительной версии, причиной пожара стало короткое замыкание электропроводки на крыше здания.